



## 新聞稿

### 香港理工大學積極推行「服務學習」，支持「學校起動」計劃

由九龍倉集團牽頭、支援學習條件薄弱學生之「學校起動」計劃，隨著香港理工大學(理大)加入成為合作夥伴，承諾於新學年九月份起提供專業及服務支援予十間學校，在實踐「商界入社群」的理念再邁進一大步。

香港理工大學校長唐偉章教授及九龍倉集團副主席兼常務董事、學校起動計劃理事會主席吳天海先生在今天的啟動禮上宣布是次合作，並見證理大教職員和學生承諾透過是次合作計劃，實踐所學，貢獻社會，全力支持十間「學校起動」夥伴學校。

參與是次計劃的教職員和學生在啟動禮上亦分享他們的社會服務經驗，讓夥伴學校的學生了解在未來五年能夠豐富校園生活及個人成長的機會。

唐偉章校長對九龍倉集團的支持表示感謝，並樂見是次「學校起動」計劃能讓理大學生以服務學習的形式幫助有需要的中學生，提升他們的知識和才能。

九龍倉集團副主席兼常務董事、學校起動計劃理事會主席吳天海先生對於理大加入「學校起動」計劃感到非常欣慰。這標誌著「學校起動」計劃再邁進一大步，而是次理大全力支持十間「學校起動」夥伴學校之合作規模亦是前所未見的。

該計劃目標是為全港一百五十間教學資源最匱乏的中學提供支援，為期五年，吳先生呼籲商業機構加入這個開放的平台，攜手為有需要的學生提供更多機會。

「學校起動」計劃在二〇一一年推出，為十四間夥伴學校提供財政及義工支援，透過舉辦多元化的活動擴闊學生視野、幫助他們建立自信和啟發他們的升學及就業志向，受惠學生達一萬二千名。

「學校起動」將於九月份進入第二階段，支援新增的三十間中學共二萬八千名學生，進一步將受惠範圍擴至總共四十四間中學，涉及四萬名學生。吳天海先生說：「是次與理大的合作進一步實踐『學校起動』走入社群的理念。在新學年，十一間企業將加入計劃為夥伴中學提供財政及義工支援，而多間專上學院如理大則為配對中學提供專業的社會服務等支援。」

吳先生又透露，外國機構如法國領事館亦會加入計劃，為其配對學校提供語文及文化交流項目。吳先生續說：「這只是一個新開始，我們將繼續邀請不同企業、機構和其他有能之士參與，集合各界之力支持這個有意義的項目。」

在「學校起動」計劃的推動下，理大的團隊與其十間夥伴學校正緊密聯繫，設計最切合學生需要的學術與課外活動。他們亦計劃招攬不同學科的學生按個別學校的需要提供適切的援助。

### 有關「學校起動」計劃

「學校起動」計劃於二〇一一年推出。計劃體現「社·企共勉」精神，旨在為學習條件稍遜的學生提供各種機會，透過適切的項目，培育他們，建立其自信心，並啟發他們規劃人生，為日後升學及就業，作好準備。目前計劃提供一系列支援，包括改善校內硬件及軟件以改進教與學，舉辦聯校活動以增進學生交流學習，以及舉辦一系列課外活動如企業參觀、職場體驗影子計劃、就業規劃、師友計劃及教師發展日等。計劃屬公開平台，希望集合商界的贊助企業、專業人士和退休人士，與學校緊密合作，透過跨年的財政支援及／或義工參與，造福學生。目標希望支援一百五十間的學校，當中合共逾十五萬學生，投入計劃總金額將會每年達一億港元。

### 有關理大服務學習

理大一向致力培育學生成為「負責任感的世界公民」。為秉承此目標，理大自2012-13學年起規定所有就讀四年制課程的本科生必須於畢業前修讀一科三個學分的服務學習課程。本校是全港首間將服務學習列入本科課程必修項目的大學。透過此課程，理大學生把課堂所學的專業知識，應用於各種不同的社會服務，幫助社會有需要的人士，亦增加社會責任感和解決問題的能力。

(完)

---

詳情查詢：理大服務學習事務處 葉小姐

電話：(852) 2766 5646

電郵：[alison.ip@polyu.edu.hk](mailto:alison.ip@polyu.edu.hk)

詳情查詢：九龍倉集團有限公司 符嘉儀小姐

電話：(852) 2118-2196

電郵：[pr@wharfholdings.com](mailto:pr@wharfholdings.com)

日期：二零一四年八月二十八日